
 
 

VPG-L ピストルグリップの組み立て方 
このたびは、ピストルグリップをお求めいただき、ありがとうございます。 

本製品は、VE-5000(P)/6000(P) 用のトルク反動軽減を目的としたグリップです。 

※付属品に不足がないか、念のためご確認ください。 

付属品 

３. 電動ドライバーの固定 

電動ドライバーを図の位置に設置します。 
 

※VE-5000,6000 の場合はレバーと 

リンクの位置に注意してください。 

 

 

 

 

リンク 

 

 

 
 

電動ドライバー

レバー 

①ハウジング 上蓋×1 個 ④ 
②ハウジング 下蓋×1 個 

③トリガー×1 個 

④リンク×1 個 ⑤  
⑤なべネジ M3×5 個 

⑥ナット M3×5 個 ⑥  

１. ハウジングの分解 

仮留めしているネジ 5 本を外し、

上蓋を外します。 

 
① 

② 

③ 

 

 
 

なべネジ 

M3×5 個 
 

上蓋 

４. ハウジングの組み立て 
4 

1.で外したネジ 5 本でハウジング上蓋と

ハウジング下蓋を固定します。 

※ネジの締めすぎにご注意ください。 

※ナットの付け忘れにご注意ください。 

 

 

５. 吊り下げリングの取付け 

 

 

なべネジ 

M3×5 個 

順番に締めてください。 

※なべネジを外すとナットも外れます。 

※ナットの紛失にご注意ください。 

 

下蓋 

取り付け穴が 2 カ所あり、設置角度を変えることができます。 

※吊り下げリングは電動ドライバーに付属しています。作業環境に合わせて付け替えてください。 

吊り下げリング 
 

２. リンクの組み立て 

● VE-5000 ,6000の場合 

リンクをトリガーの後方に設置します。 

※トリガーを引くことでリンクが連動し

電動ドライバーのレバーを押します。 

 

 

 

● VE-5000P,6000P の場合 

リンクをトリガーの下側に設置します。 

※トリガーが固定されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜ご注意＞ 

取り付け穴 吊り下げリング 

取り付け穴 

 

 
 

トリガー 

 

トリガ 
・ご使用前に、破損やネジの緩みが無いことを確認してください。 

・本来の目的以外に使用しないでください。 

・予告なく仕様を変更することがあります。 

 

 

 

 

 

 

20190408XX.00117 Ver.1 Printed on 2019.04.08

 

5 
2 

3 1 

 

 

 


